

GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO



ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

PLANTEL CANCÚN IV

OFICIO DE COMISIÓN

FECHA: 02/08/2019

FOC-02

	Número /	PCIV/CAF/015	/2019		
THE CLUSCE MADIA C	HADAI IIPE				
DZIB SUASTE MARIA G	UADALOFE				
ESTO: COORDINADORA AL	OMINISTRATIVA				4.00
UGAR DE ADSCRIPCIÓN:	PLANTEL CANCÚN IV				
IUDAD: CANCÚN, Q.ROO					
		MITCHONIADO CONI	DESTINO A LA(S)LO	CALIDAD(ES) DE	
POR ESTE MEDIO LE COM	UNICO QUE HA SIDO CO	MISIONADO, CON	DESTINO Y DIVOYOR	• •	
HETUMAL, Q.ROO					
OR EL PERIODO DEL DÍA	05 AL DÍA	05 HAC	IENDO UN TOTAL DE	01	DÍA(S),
ORRESPONDIENTE AL MES DE	AGOSTO DEL	AÑO 2019	CON LA FINALIDA	D DE REALIZAR	LAS
SIGUIENTES ACTIVIDADES:					
SISTIR A LA ENTREGA DE	E LA CONTABILIDAD	DEL MES DE .	JULIO DE 2019.	ALCO CONTRACTOR OF THE CONTRAC	
				Syr	
ASIMISMO, EL MEDIO DE TRANSPOI	RTE A UTILIZAR SERÁ		AUTC	BUS	223

7

LIC. DINORAH CYNTHIALARA IRABIEN

DIRECTOR DEL PLANTEL

COLEGIO DE ESTUDIOS
CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS
PLANTEL CANCÚN IV



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS

DEL ESTADO DE QUINTANA ROO



ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

PLANTEL CANCUN IV

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE	NÚMERO	PCIV/CAF/015/19
VIÁTICOS	FECHA	02/AGOSTO/2019

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

C. MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

COORDINADORA ADMINISTRATIVA

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

CHETUMAL, QUINTANA ROO

LOS DÍAS :

05 DE AGOSTO DE 2019

ACTIVIDADES REALIZADAS

ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE JULIO DE 2019

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

2303



COLEGIO DE ESTUDIOS
CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS
DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
Y FINANCIERA

C.P. JAVIER CASTELLANOS MAY
DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DEL CECYTEQROO

NOMBRE Y FIRMA



NOMBRE DEL COMISIONADO:

COMISIÓN, FOLIO, NÚMERO:

GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DIRECCION GENERAL



INFORME DE COMISIÓN.

MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE

PCIV/CAF/015/2019

DESTINO:	CHETUMAL, QUINTANA ROO				
PERIODO DE COMISIÓN:	OMISIÓN: 05 DE AGOSTO DE 2019				
MOTIVO DE LA COMISIÓN:	ASISTIR A LA ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE JULIO 2019				
	×				
RESULTADOS DE LA COMISIÓN.					
de realiza la crustura de les polizas de cheque,					
Diano, Ingrasos y fresiquesto del mes de Julio					

ATENTAMENTE

MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE NOMBRE Y FIRMA DEL COMISIONADO.